

1,

Előterjesztés

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére

Tárgy: Nemzeti régiókért indított polgári kezdeményezés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Székely Nemzeti Tanács több évre visszavezethető törekvése a Nemzeti Régiók kialakítása az Európai Unióban élő, szülőföldjükön őshonos, számbeli kisebbségben élő népek és népcsoportok jogaira vonatkozóan. Különös tekintettel az önrendelkezés jogára, az Európa Tanács 1201/1993, 1334/2003, 1811/2007 számú ajánlásaira, a Regionális Autonómia Európai Chartájára, az Európa Parlament uniós állampolgárságra vonatkozó 1991. november 21-én elfogadott határozatára, nemzetközi standardként kell kezelni mindazoknak az egyéni és kollektív jogoknak az elismerését, amelyeket az Európai Unió tagállamai eddig általánosan elfogadtak. A Lisszaboni Szerződés megkötése után egyértelművé vált, hogy amint arra a konkrét lehetőség nyílik, élni kell a polgári kezdeményezés lehetőségével. A közvetlen demokrácia az eszköz annak a célnak a megvalósítására, hogy az Európai Bizottság által befogadott kezdeményezés valóra váljon. Ehhez hét európai állam, legalább egymillió uniós polgárától származó aláírására van szükség 2020. május 7-ig.

Zalai Mihály a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke az előterjesztéshez mellékelt megkereséssel fordult Önkormányzatunk felé, hogy csatlakozzon Orosháza is a kezdeményezéshez és hívja fel a településen élő emberek figyelmét az ügyre.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjék az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni!

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. elismeri a Székely Nemzeti Tanács törekvése fontosságát a Nemzeti Régiók kialakításával kapcsolatban,
2. felhívja Orosháza lakosságának figyelmét a Nemzeti Régiók kialakítása fontosságára, valamint a kezdeményezéshez való csatlakozás lehetőségére.

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Orosháza, 2020. március 12.



Dávid Zoltán
polgármester



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. Tel.: (06) 441-156

Iktatószám: TJO/112-9/2020
Ügyintéző: Hegedűs Bence

Dávid Zoltán
polgármester részére

Orosháza
Szabadság tér 4-6.
5900

Tárgy: Nemzeti régiókért indított
polgári kezdeményezés

Tisztelt Polgármester Úr!

A Nemzeti Tanács polgári kezdeményezést indított a nemzeti régiókért, melyet az Európai Bizottság 2019. április 30-án vett nyilvántartásba hat év pereskedés után. A siker érdekében 2020. május 7-ig egymillió aláírást kell összegyűjteni Európa legkevesebb hét államából.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése február 20-i ülésén hozott 27/2020 (II.20.) KGY sz. határozatában kimondta, hogy elismeri a Székely Nemzeti Tanács törekvése fontosságát, és felhívja a megyei települések és a lakosság figyelmét a nemzeti régiók kialakításának jelentőségére, valamint az aláírásgyűjtéshez történő csatlakozás lehetőségére. Kérem Polgármester urat, hogy csatlakozzon a kezdeményezéshez, és hívja fel a településén élő emberek figyelmét az ügyre, bátorítsa őket a törekvés melletti kiállítására.

A kezdeményezést az alábbi hivatkozásra kattintva lehet aláírni:

<https://eci.ec.europa.eu/010/public/#/initiative>

Békés megyében már több mint háromszáz éve élnek békében egymással magyarok, románok, szlovákok, németek, szerbek és romák, és úgy gondolom, hogy egy ilyen megyében élő emberek kiállása növeli a kezdeményezés erkölcsi súlyát.

Békéscsaba, 2020. február 28.

Tisztelettel:

Zalai Mihály



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. Tel.: (66) 441-156

Előkészítő: dr. Rausz Péter	NYÍLT ülés
Véleményező bizottságok: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2020. február 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Nemzeti Régiók létrehozásához való csatlakozás

Tisztelt Közgyűlés!

A Székely Nemzeti Tanács több évre visszavezethető törekvése a Nemzeti Régiók kialakítása az Európai Unióban élő, szülőföldjükön őshonos, számbeli kisebbségben élő népek és népcsoportok jogaira vonatkozóan. Különös tekintettel az önrendelkezés jogára, az Európa Tanács 1201/1993, 1334/2003, 1811/2007 számú ajánlásaira, a Regionális Autonomia Európai Chartájára, az Európa Parlament uniós állampolgárságra vonatkozó 1991. november 21-én elfogadott határozatára, nemzetközi standardként kell kezelni mindazoknak az egyéni és kollektív jogoknak az elismerését, amelyeket az Európai Unió tagállamai eddig általánosan elfogadtak. A Lisszaboni Szerződés megkötése után egyértelművé vált, hogy amint arra a konkrét lehetőség nyílik, élni kell a polgári kezdeményezés lehetőségével. A közvetlen demokrácia az eszköz annak a célnak a megvalósítására, hogy az Európai Bizottság által befogadott kezdeményezés valóra váljon. Ehhez hét európai állam, legalább egymillió uniós polgárától származó aláírására van szükség 2020. május 7-ig.

Tamás Sándorral, Kovászna Megye Tanácsának elnökével folytatott korábbi egyeztetésünk alkalmával kiemelt célként említettük a külhoni magyar közösségek szülőföldön való boldogulásának segítését és a gazdasági kapcsolatok megerősítését.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni!

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. elismeri a Székely Nemzeti Tanács törekvése fontosságát a Nemzeti Régiók kialakításával kapcsolatosan,
2. felhívja a Békés megyei települések és a lakosság figyelmét a Nemzeti Régiók kialakítása fontosságára, valamint a kezdeményezéshez való csatlakozás lehetőségére.

Felelős: Zalai Mihály elnök
Határidő végrehajtásra: azonnal

Békéscsaba, 2020. február 13.


Zalai Mihály